

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

23 МАЯ 1958

Ленинград

Газета №

5 Полвека на сцене

Среди ленинградцев, пожалуй, не найдется человека, который бы не знал артиста Театра музыкальной комедии А. А. Орлова. Более ста ролей, сыгранных на сцене Театра музкомедии, на счету Александра Александровича.

Полвека назад начался творческий путь А. А. Орлова. Окончив в 1908 году Хореографическое училище, он был принят в труппу Мариинского театра (ныне Театр оперы и балета имени С. М. Кирова). В историю русского балета он вошел как лучший исполнитель партии Иванушки в балете «Конек - Горбунок». Позднее Александр Александрович пробует свои силы в драме, кино, на эстраде.

34 года назад Орлов впервые пришел в Театр музыкальной комедии. Здесь сформировалось и созрело его мастерство как артиста-комика.

Вчера в Доме журналиста состоялся творческий вечер заслуженного артиста РСФСР А. А. Орлова. В концерте приняли участие заслуженные артисты республики Н. Янет, А. Королькович, артисты Я. Адицкая, Н. Болдырева, М. Михайлов и другие. Собравшиеся тепло поздравили юбиляра.